

## СМЕЛОСТЬ БЫТЬ ПЕРВЫМИ!

Всекузбасские спортивные игры школьников 1-4 классов «Смелость быть первыми» проходят в этом году впервые по инициативе супруги губернатора Кемеровской области Анны Евгеньевны Цивилевой и посвящаются 300-летию образования Кузбасса. В общеобразовательных учреждениях Киселевского городского округа они начались 1 февраля 2019 года. Лучшие команды мальчиков и девочек сразились на муниципальном этапе, состоявшемся с **25 февраля по 4 марта 2019 года**.

Общее руководство осуществляло управление образования Киселевского городского округа. Непосредственная подготовка и проведение соревнований возлагалось на МБУ ДО ДЮСШ и главного судью Светлану Эргардт.



В программу игр, ставивших перед собой цель вовлечение школьников в систематические занятия физической культурой и спортом, направленные на воспитание гармонично развитой личности, вошли такие виды спорта как шахматы, плавание, пионербол и мини-футбол. Командные соревнования по плаванию проводились отдельно среди мальчиков и девочек в бассейне оздоровительного комплекса «Юность».

По 4 мальчика и девочки преодолевали дистанцию 25 метров любым стилем. В общекомандный зачёт шла сумма трёх лучших результатов и у тех и у других.





В итоге у мальчиков первенствовали представители школы № 3. Следом за ними расположились, соответственно, обучающиеся Лицея № 1 и школы № 11. Среди девочек быстрее оказалась команда школы № 14. Второе

место завоевали сверстницы из школы № 3, третье – школы № 28.

За один день определились победители и призёры в интеллектуальных баталиях, развернувшихся на отделении шахмат МБУ КГО СШ. По швейцарской системе было сыграно 5 туров. Каждая команда состояла из 2 мальчиков и 2 девочек. В общем зачёте победу праздновал квартет школы № 14. «Серебро» у воспитанников Лицея № 1, «бронза» - у представителей



школы № 3. Мини-футбольные страсти финального этапа кипели в спортивных залах ОК «Юность» и МБУ КГО СШ. Победители и призёры определялись отдельно среди

мальчиков и девочек.

Судьба матчей по олимпийской системе решалась в двух таймах по 15 минут каждый. От команды играли по 5 человек (4 в поле + вратарь). В итоге среди мальчиков лучшими стали представители школы № 25. Второе место в свой актив записали юные футболисты школы № 24, третье – школы № 27.



Среди девочек места распределились следующим образом: 1 место - Лицей № 1, 2 место - школа № 33, 3 место - школа № 11.

Наконец в ОК «Юность» были выявлены лучшие команды в пионерболе. Смешанные коллективы из 3 мальчиков и 3 девочек проводили на паркете две,

а в случае ничейного счёта – три партии. Играли до 15 очков.

В итоге первое место завоевали обучающиеся Лицея № 1, второе – школы № 25, третье – школы № 31.

При подсчёте результатов по всем четырем видам программы игр «Смелость быть первыми» выяснилось, что бронзовым призёром стала команда школы № 25, серебряным – школы № 3, а победителем – обучающиеся Лицея № 1.

Они и будут представлять наш город в дивизиональном туре игр, где померятся силами с сверстниками из Прокопьевска и поборются за выход в финальный областной этап соревнований.



**Родион ТИТАРЕНКО**